
調査目的 シミ取りレーザーに関するアンケート

調査対象者数 100人

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10月

項目 割合

10代 1%

20代 21%

30代 45%

シミ取りレーザーに関するアンケート調査

Q1：シミ取りをした時の年齢を教えてください。

https://crowdworks.jp/public/jobs/11285416


40代 26%

50代 7%

項目 割合

老人性色素斑 45%

そばかす 28%

色素沈着 13%

肝斑 9%

ADM 5%

Q2：取ったシミの種類を教えてください。

Q4： シミ取りはどのようなプランで施術しましたか？



項目 割合

シミの大きさ 39%

シミの個数 24%

ショット単位 16%

取り放題 11%

顔全体照射 10%

Q5： シミ取り1回あたりの費用を教えてください。



項目 割合

5,000円未満 9%

5,000円～10,000円未満 34%

10,000円～15,000円未満 34%

15,000円～20,000円未満 16%

20,000以上 7%

Q5：シミ取りレーザーでは何の機械を使用しましたか？



項目 割合

レーザートーニング 47%

ピコトーニング 21%

Qスイッチヤグレーザー 19%

ピコスポット 13%

Q6：シミ取りレーザーをしてみた満足度を教えてください。



項目 割合

とても満足 33%

やや満足 52%

普通 13%

やや不満 2%


